

Відгук наукового керівника

докторки педагогічних наук, професорки, завідувачки кафедри розвитку дитини раннього і дошкільного віку ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» С.О. Бадер про здобувача та дисертацію зі спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями)

Шкарупи Єлизавети Олександрівни «Професійна підготовка майбутніх вихователів до організації гурткової роботи у закладах дошкільної освіти»

У сучасних умовах реформування освіти в Україні особливої уваги набуває якість підготовки майбутніх фахівців дошкільної освіти. Вихователь закладу дошкільної освіти повинен не лише реалізовувати освітні завдання в межах базової програми, а й забезпечувати різнобічний розвиток дітей через організацію позанавчальної діяльності, зокрема гурткової роботи.

Гурткова робота є важливим засобом реалізації творчого потенціалу дітей, формування їхніх інтересів, нахилів і здібностей, а також розвитку соціально-комунікативних навичок. Водночас ефективна організація такої діяльності потребує від вихователя спеціальних знань, умінь і педагогічної майстерності, які повинні формуватися ще під час професійної підготовки в закладах вищої освіти.

Натомість, сучасна практика підготовки вихователів свідчить про недостатню увагу до формування компетентностей, пов'язаних з організацією гурткової роботи в ЗДО. Це зумовлює потребу в теоретичному обґрунтуванні, розробці та впровадженні ефективних педагогічних умов, методів і технологій професійної підготовки, спрямованих на розвиток відповідних умінь у студентів. Отже, проблема, обрана для дослідження Шкарупою Є.О. є актуальною, своєчасною і має важливе значення для вдосконалення системи дошкільної освіти в Україні.

У дисертації авторка цілісно розкриває актуальність, здійснює ґрунтовний теоретичний аналіз проблеми, визначає сутність провідних понять, у тому числі гурткова робота у ЗДО», «готовність майбутніх вихователів до організації гурткової роботи у ЗДО, визначає, теоретично обґрунтовує та доводить ефективність педагогічних умов професійної підготовки майбутніх вихователів до організації гурткової роботи у ЗДО.

Опис експериментального етапу дослідження, логіка подання його матеріалів, процедури збору емпіричних даних та перевірки їх достовірності відповідають меті і завданням дослідження. Наведений у роботі комплекс форм і методів забезпечують достовірність і надійність результатів дисертації, а

грунтовні додатки поглиблюють уявлення про цілісне дослідження. Представлена дисертаційна робота виконана на високому рівні, має наукову новизну і практичну цінність; відповідає сучасним нормативним вимогам до робіт такого рівня, що свідчить про наукову компетентність, грамотність, дисциплінованість, наполегливість дисертантки.

Як дослідниці Шкарупі Єлизаветі Олександрівна притаманні такі якості, як: наполегливість, сумлінність, ретельність, методологічна грамотність, ґрунтовність і логічність у викладенні думок, здатність до високого рівня теоретичних і практичних узагальнень; як особистості – вмотивованість, висока працездатність, мобільність, гнучкість, оперативність, тактовність, оптимізм тощо. Досвід роботи Єлизавети Олександрівни в закладах дошкільної освіти та зарубіжжя дозволив креативно підійти до практичного етапу дослідження, запропонувати влучні педагогічні умови для реальної підготовки майбутніх вихователів до роботи з дітьми дошкільного віку.

Зазначене вище дає підставу зробити висновок про те, що Шкарупа Єлизавета Олександрівна володіє всіма якостями науковця-дослідника, здійснила якісне дисертаційне дослідження, а тому заслуговує на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 015 – Професійна освіта (за спеціалізаціями).

Науковий керівник:

доктор педагогічних наук, професор,
завідувач кафедри розвитку дитини
раннього і дошкільного віку
ДЗ «Луганський національний
університет імені Тараса Шевченка»

Світлана БАДЕР

Підпис	<i>Бадер Світлана</i>
Засвідчую	
Начальник відділу кадрів	<i>Ріта Микитенко</i>
ДЗ "Луганський національний університет імені Тараса Шевченка"	



Онлайн сервіс створення та перевірки кваліфікованого та удосконаленого електронного підпису

ПРОТОКОЛ
створення та перевірки кваліфікованого та удосконаленого електронного підпису

Дата та час: 14:47:54 24.06.2025

Назва файлу з підписом: Відгук керівника+.pdf.asice
Розмір файлу з підписом: 2.1 МБ

Перевірені файли:
Назва файлу без підпису: Відгук керівника+.pdf
Розмір файлу без підпису: 2.3 МБ

Результат перевірки підпису: Підпис створено та перевірено успішно. Цілісність даних підтверджено

Підписувач: БАДЕР СВІТЛАНА ОЛЕКСАНДРІВНА
П.І.Б.: БАДЕР СВІТЛАНА ОЛЕКСАНДРІВНА
Країна: Україна
РНОКПП: 3118911585
Організація (установа): ФІЗИЧНА ОСОБА
Час підпису (підтверджено кваліфікованою позначкою часу для підпису від Надавача): 14:47:51
24.06.2025
Сертифікат виданий: КНЕДП АЦСК АТ КБ "ПРИВАТБАНК"
Серійний номер: 5E984D526F82F38F0400000041DC2801037EF305
Алгоритм підпису: ДСТУ 4145
Тип підпису: Удосконалений
Тип контейнера: Підпис та дані в архіві (розширений) (ASiC-E)
Формат підпису: З повними даними для перевірки (XAdES-B-LT)
Сертифікат: Кваліфікований

Версія від: 2025.02.05 13:00